

Вища кваліфікаційна комісія суддів України

Василенка Андрія Володимировича,
кандидата для обрання членом
Вищої ради правосуддя

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Судова реформа є надважливою складовою комплексу структурних реформ, які відбуваються в Україні відповідно до Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя)», Стратегії сталого розвитку "Україна - 2020", схваленої Указом Президента України від 12 січня 2015 року №5 та міжнародних зобов'язань України.

Необхідність приведення нашої судової системи до стандартів правосуддя Ради Європи та європейських практик впливає із зобов'язань України за Угодою про асоціацію України з Європейським Союзом та є передумовою успішної інтеграції нашої країни у європейське співтовариство.

У Висновку № 10 (2007) Консультативної Ради європейських суддів для Комітету Міністрів Ради Європи щодо судової ради на службі суспільства наголошується на важливості того, що кожна держава повинна створити спеціальний орган чи органи, наділені повноваженнями захищати незалежність суддів як необхідного елементу держави, що керується верховенством права, і таким чином додержуватись принципу поділу влади.

Ці органи мають захищати незалежність як судової системи в цілому, так і окремих суддів, та водночас гарантувати ефективність та якість правосуддя, як це визначено в статті 6 Європейської конвенції про права людини, з тим, щоб посилити суспільну довіру до системи правосуддя.

Таким органом у системі судоустрою України є Вища рада правосуддя, яка, зокрема, ухвалює остаточні рішення з формування суддівського корпусу, опікується питаннями суддівської кар'єри та незалежності, надає висновки щодо актів законодавства з питань правосуддя, здійснює дисциплінарні провадження.

Таким чином, Вища рада правосуддя відіграє провідну роль у здійсненні судової реформи та впровадженні європейських стандартів правосуддя в Україні.

Вважаю, що мій двадцятип'ятирічний досвід участі у процесі законотворчості, процесі приєднання України до СОТ та впровадження її норм

та принципів, процесі розроблення та виконання спочатку Угоди про партнерство та співробітництво між Європейськими співтовариствами і Україною 1994 року, а потім і Угоди про асоціацію України з Європейським Союзом, досвід наукової, експертної та адвокатської діяльності допоможе у виконанні складних сучасних завдань, які стоять перед Вищою радою правосуддя.

Вважаю, що члени Вищої ради правосуддя та Вищої кваліфікаційної комісії суддів України обрані з'їздом представників юридичних вищих навчальних закладів та наукових установ отримують владні повноваження в силу закону безпосередньо від всеукраїнської наукової громади. Держава тільки належно забезпечує виконання таких повноважень. Отже такі члени зазначених органів судової влади є повноважними представниками громадськості, захищають саме громадський інтерес і здійснюють громадський контроль за їх діяльністю. Я керуюся цим принципом працюючи членом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України і буду втілювати його у разі обрання на посаду члена Вищої ради правосуддя.

Як член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України я з червня 2015 року брав участь у реформуванні роботи Комісії та беру безпосередньою участь у імплементації норм Законів України «Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя)» та «Про судоустрій і статус суддів» щодо формування суддівського корпусу на конкурсних засадах, кваліфікаційного оцінювання суддів, а також у розробці проектів відповідних нормативних документів, співпраці з європейськими проектами та міжнародними організаціями.

Моя мотивація щодо набуття статусу члена Вищої ради правосуддя пояснюється бажанням подальшого застосування свого досвіду, набутого при проведенні перших в Україні та світі конкурсів по створенню нового Верховного Суду, Вищого антикорупційного суду, Вищого суду з питань інтелектуальної власності, процедур добору нових суддів, кваліфікаційного оцінювання суддівського корпусу, розгляду дисциплінарних справ.

Я мотивований знанням проблемних питань роботи судів та органів судової системи і бажанням брати відповідальну участь у їх вирішенні з метою якісного і результативного здійснення судової реформи в Україні у відповідності до європейських стандартів судівництва.

У разі мого обрання членом Вищої ради правосуддя буду продовжувати працювати для досягнення цієї мети, сумлінно та чесно здійснювати повноваження, покладені на мене законом.

24 січня 2019 року



А.В. Василенко